
               

1)

2 kilogram elma ve 2 kilogram portakal

alan birisi satıcıya kaç ₺ ödemelidir?

A) 15               B) 14              C) 10

2) Her birinde 5 yumurta olan kutulardan 6

tane aldım.Elimde toplam kaç yumurta

oldu?

A) 30                B) 25               C) 15

4) Hasan, kumbarasına

her gün 3 ₺ atıyor.

10 gün sonra Hasan’ın

kumbarasında kaç ₺

para birikir?

A) 25 ₺              B) 30 ₺            C) 50 ₺

5) Sınıfımızda 9 tane kız öğrenci bulunmaktadır.

Her öğrencinin 4’er tane kalemi olduğuna

göre kızların kaç tane kalemi vardır?

A) 36                 B) 25              C) 15

                                   

                             

3)                              Bir manav günde

5 tane karpuz

satıyor.Buna göre

manav 7 günde kaç

tane karpuz satar?

A) 25                 B) 30               C) 35

6) Öğretmenimiz 4 düzine kalemin 13 tanesini

arkadaşlarımıza dağıttı. Öğretmenimizin kaç

kalemi kalmıştır?

A) 35                B) 27               C) 17

Kilosu 3 ₺ Kilosu 4 ₺
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7) Bekir 7 yaşındadır. Annesinin yaşı Bekir’in

yaşının 5 katının, 4 eksiğidir. İkisinin yaşları

toplamı kaçtır?

A) 31                 B) 38                C) 36

11) Veli, her gün 6 sayfa

kitap okumaktadır.

Buna göre Veli bir

haftada kaç sayfa

kitap okur?

A) 14                B) 42                C) 30

13) Can 6 yaşındadır.Ablasının yaşı

Can’ın yaşının 2 katıdır.Buna

göre Can ile ablasının yaşları

toplamı kaç olur?

A) 16                B) 14                C) 18

8) Bir takımda 6 tane

koşucu vardır.

3 takımda

toplam kaç

koşucu olur?

A) 12                 B) 14                C) 18

12) 5 haftada kaç gün vardır?

A) 35                B) 21                C) 40

9) 9 tane tavşanın toplam

kaç tane kulağı vardır?

A) 18                B) 12                 C) 15

15) 2 düzine ve 2 destede toplam kaç kalem

vardır?

A) 48                B) 40                C) 44

10) 2 sayısı ile iki basamaklı en küçük doğal

sayının çarpımı kaçtır?

A) 25                  B) 14                C) 20

14) 4 kere 3’ün 5 fazlasının 17 eksiği kaç eder?

A) 0                  B) 1                  C) 2
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